W a F)=——" _+C: . F(x)=——2> +C;
- a. Fx) 3(x—l)3+C . (x) 8(4x+1)2+c
N -
b Pl 40
B a Fo)=—' _icC: b. F(x)=In (tan (x))+C :
2 cos (x)?
e. F(x)= 1 +C .

14(~1 + cos (x)2)’

1

82 a F(x)=- e
(x) 36(3x2-6x+11)8

b Fx)a=2m{2=3z-43+C; ¢ F(x)=ita.n(x)4+C ‘

3 a F(x)=}1 (3-2x+3)*+C; b. F(x)=é (2+x+1)6+C :

c. F(x)=§tan(x)5+c; d. F(x)=2x+ix4—%x2+c.
35 a F(x)z—écos(x)5+C : b. F(x)=—é cos (3x)*+ C :
c F(x)=%tan(x)3+C.
36 F(x)=-cos x+%cos (x)}+C.
37 a. F(x)=tan (x)+C ; b. F(x)=tan (x)-x+C ;
c. F(x)=%lan(x)5+C.
38 a. F(x)=§ Brri+C b. F(x)=—§ JAi-5x+C .
BB F)=1+l-2.fz-41 22

2 x
B ro)=-—"' _+3%

6(2x+5)° 162"

Fix)=—2241 859042
3 "3 X

F(x)=-2./x+2x2+10 .

F(x)= -i cos (x)* .



.

- Transformation d’écritures

._ Ny = O
48 1. f(x)=x+3 =

2. F(x):—%+7ln(3)+% 243x-Thn(x+2) .

46 1. f(.r)=2+(x_31)2+xil.

" F(x):ixl *x?f In (xx_-lnx_ln;il)” |

o 1. f(x):(xfs)?-_(xjm?'

2. F(x)=—x33+2(x3_3)2—% .

49 1. f('r):2_3xl—1+2x1+1+(2x3—1)2.

3, F(x)=2.x—%1n(3x—l)+%ln(2x+1);2(2%-5+C

50 1. di G(x)=e2*(2ax+b+2ax*+2bx+2c) .
X

2. F(x)=(1-2x+2x2)e?* .

Remarque : Attention dans certaines primitiveg dlla présence de la fonction In .

Parfois les corrigés ont des erreurs méme ceuganqiiédités, si vous décelez une erreur

dites — le moi.



